JTabopaTopHa pobota Ne6

Ontumisauis doyHKUiT AeKiNbKOX 3MiIHHUX MeToAOM HbloToHa

Meta poGoTu: 3700yTTS NPAKTUYHUX HABUYOK BUKOPUCTAHHS METOIY

HproTona s ontuMizanii GyHKINT JeKiITbKOX 3MIHHHX.

TeopeTndH1 BIIIOMOCTI.

Merton HproToHa € OIHMM 3 METOAIB onTumizarlii QyHKI JeKiIbKOX
3MIHHHMX, 10 HOCHUTh HaWOUIbII 3arajbHy CTpaTerito momyky. Llporo
JOCSATAI0Th, 3allydaroud 1H(GOpMaIlil0 He TUIBKK MPO TepIi, ajae ¥ mpo Apyri
noxifgHi (yYHKIi, TaKUM YHHOM pEali3yloud aJIrOpUTM APYroro MOPSIKY.

Meton HproToHa MOXHA MPEICTABUTH 1TEPAILIIEIO:

L lk+1) — (k) _V2Q(x(k))_l -VQ(x(k)) 6.1)

e x) BEKTOp KOOPAHWHAT i-1 TOUKH HAOIMKEHHS - [xl(i ), xgi), J,

VzQ(x) - Matpuid ['socce.

JlomatkoBa CKJIQJHICTh METOAY TOJIATA€ B HEOOXIMHOCTI 3HAXOIKCHHS

KOMITOHEHTIB MaTpuili ['bocce 3a 3araibHo0 (PopMyIioro:
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UucenpbHe 3HAXOMKEHHA JAPYTUX TMOXIIHUX MOXHA MPOBOJUTH 3a
monudikoBanumu Gopmynamu. [Ipuknaa GopmMyn Uit KOMIOHEHTIB MaTpHIl

['bocce anst GyHKIIT ABOX 3MIHHMX HABEJCHO HUXKYE:
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PosrassHemMo po6oTy MeToa Ha MPUKITAII:

3uaittn MiniMym ¢yHkii Q=100-(x,-0.5-x,%)*+3-(1-x,)?, mounHa©Un 3
toukw [-1, 1].

%, P=-1 x,9=1 Q(-1, 1) = 37.00

3Haii1IeMO KOMIIOHEHTH BEKTOpa Trpaji€eHTa mnpu 0a3l OLIHIOBaHHSA
moxigaux g=0.1:

vo(x®y = 187, 100]° niTepa T CBIJJUMTh, IO MATPHIL UM
BEKTOP TPAHCIIOHOBAHI, IHIIMMHU CJIOBaMH TPAJIEHT SBJIAE€ COOOI0 BEKTOP-
CTOBOYHK.

3actocyBaBmm popmynu (6.3) 3HalimemMo koedirmienTu matpuili ['pocce.
I'',=106.5 I'= T',1=200 I',,=200

Taxum unHOM iTepartito (4-38) MokHA 3amTUCaTH B BUTIISIAL:

szpur—{

3Bigkum X'V'=[-1, 1] - [0.139, 0.361] = [-1.139, 0.639]
0(xX"My=0(-1.139, 0.639) = 13.74
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[ToBTOprMO TmpoBeneH! omeparlii 3MEHIMBIIK 0a3y TOYKOBOI OIIHKH
moxigHuX 10 g=0.05.
vo(x™) = [-15.32, -1.93]"
['',=267.54 T'o= T')1=227.81 I',,=200
Xx®¥=[-1.139, 0.639] - [-1.628, 1.845] = [0.49, -1.2]
0(X"“)= 0(0.49, -1.2) = 176.41 - mo Habarato ripure, Hix
nornepeHe HaOIMKEHHS.

Vo (x¥y = [126.67, -265.05]"

F11=319 .00 1_'12: P21:—97, 8 1_'22:200
x®'=10.49, -1.2] -[-0.01, -1.3] = [0.5, 0.12]
0(x®y=0(0.5, 0.12) = 0.75

['eomerpuuHo peamizamiss MeTony HbIOTOHA € HEMOKa30BOIO, OCKIIBKH

BIJMOBIAHE 300pa’KeHHS MaTPUII — HEMOKITUBE.
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OcHoBHi nepeBaru Metoay HpioToHa peani3ytoThes y BUNaAKaX, KOJIH:

noBepxHs (YHKINT OJIM3bKa 10 KBAAPATHYHOI, HE MICTUTh CIJUIOBUH TOYOK,

TOYOK IICPCTUHY, TOLIO,

icHye crnoci® 3HaXO/JKEeHHsS KOMIIOHEHTIB TpaiieHTa (yHKLII Ta MaTpwuii

I'vocce 3 JOCTaTHBOKO TOYHICTIO;

JOCTYMHI aJITOPUTMH IIBUIKOTO 3HAXOXKEHHSI 00€pHEHOT MaTPHIL.

PexoMeniaii 3 po3paxyHKIB

Meton HeloToHa, y BUNaAKy peamizarii Juist GyHKIIT JeKIJIbKOX 3MIHHUX,
€ HE JOCUThH 3PYYHHM JJISl PO3PAaXyHKIB B CEPEIOBHILI €IEKTPOHHUX TaOJHUIIb.
[TprunHOIO BOTO € 3HAauHA KUIBKICTh MAaTeMaTUYHUX BUpPA3iB, sKa Mae OyTH
peanizoBaHa y BUrIAAl GyHKIiH. Onuc QyHKIN 3HAYHO MPOCTIMIMN Yy MOBax
IpOrpaMyBaHHSI BUCOKOTO PIBHSI.

3 iHmoro 60Ky MOBM NpOrpaMyBaHHS, HapHUKIal pascal, Ha MICTATbH
BOYJOBaHMX MOXJIMBOCTEH pO3paxyHKy oOepHeHoi Marpuii. Tomy, nmis
peainizarii metoqy HpioTOHa IOIIIBHO 3aCTOCOBYBATH TOPHAHI CEpEIOBUINA —
Taki, M0 MICTATh MOXJIMBOCTI OMHCY (GYHKIIH 1 JOCTaTHbO PO3BHHYTI
010miorekn JiHINHOI anreOpu. Takumu CcepefoBUIIAMH MOXYTh OyTH
MaTeMaTH4HI Mojentoroul cuctemu tunmy Matlab a6o Scilab. Takox moxHa
3aCTOCYBAaTU CHUCTEMY EJIEKTPOHHHX TaOJHIIb, SIKE MIATPUMYE IPOrpaMyBaHHS,
Hanpukiazn Tabmuiro MS Excel 3 mporpamoro Ha VBA.

B ocrannboMy BUMaKy 3py4HO B cepenoBuill VBA cTBoputr MOayinb, B
SAKOMY OMHUCAaTH (PYHKIIIO (BUXIAHY, IKYy HEOOX1THO ONTUMI3YBaTH), Ta (PyHKIIIT,
IO peasi3yloTh BIJIMOBIIHI MEPIIl Ta APYTi YACTUHHI MOX1JHI, a 6e3mecepesHe
3HAaXO/DKEHHS OOEpHEHOi MATpUIll Ta MHOXEHHS MaTpullb BHUKOHYBaTH B
CEPEIOBHUII €JIEKTPOHHOT TAOJIHIII.

HeoOximHO BpaxoByBaTH, IO I 3HAXOKEHHS KOMOHEHTIB Tpadi€eHTa
(mepmux YaCTUHHUX MOXIAHHUX) MOTPIOHI 3HAUYEHHSA (YHKINT B IBOX TOYKAX —
BCHOTO 2n TOYOK, a JUIsi 3HAXO/DKEHHs KOMIIOHEHTIB Mmartpuii ['pocce,
n0MaTKoBO B 1 (cepemHiid) ToUIill sl JlarOHATLHUX €JIEMEHTIB, Ta B YOTHPHOX

TOYKaX JJi1  HEJaoraHaJIbHHUX  €JIEMEHTIB. BpaxoBylouw  KUIBKICTh

He[lATOHAIIGHAX ENEMEHTIB Matpuii k =n°—n, a TOKOX CHMETPHYHICTH

MaTpHlli, 3arajbHa KUIbKICTh 3HaueHb (DyHKIII A ojaHi€l iTepamii ckiaje:
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m=2-n+2-(n*—n)+1=2-n*+1, aGo B mepepaxyHKy Ha (YHKIIO TPHOX

3MIHHHX: 19 TOYOK.

3aB1aHHS HA 1a00pPaTOPHY POOOTY

BuxopucroBytoun wmeron Herorona, 3HaiiTh MmiHiMym ¢QyHKmii 3-x

3MIHHHUX 34 3aBJIaHHSIM BHUKJIaJaya.

KoHTpOJIBbHI 3aIIUTaHHSA:

1. Homy METO/] HrroTona HEBUT'1IHO 3aCTOCOBYBAaTHU st
eKCIEePUMEHTAIIbHOT ONTUMI3alii ?
2. SIxi oOMexxeHHs B BUKOpUCTaHHI MeToay Hriorona ?

3. SIx BU3HAYUTH TOUYHICTH poOOTH MeToay HeioToHa?

PexomenpnoBana mireparypa: [1], [4], [5]
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